

Rettifica della posizione comune 2001/56/PESC del Consiglio, del 22 gennaio 2001, relativa all'Afghanistan

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 21 del 23 gennaio 2001)

A pagina 1, considerando 12:

anziché: «L'Unione adotterà, volte ad attuare ...»,

leggi: «L'Unione adotterà le misure volte ad attuare ...».

Rettifica dell'accordo in forma di scambio di lettere tra la Comunità europea e la Repubblica tunisina sulle misure di liberalizzazione reciproche e la modifica dei protocolli agricoli dell'accordo di associazione CE/Repubblica tunisina

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 336 del 30 dicembre 2000)

A pagina 99, allegato I A, protocollo n. 1, quarta voce, prime due colonne:

anziché: «ex 0805 10 80 Limoni freschi»,

leggi: «ex 0805 30 10 Limoni freschi».